



**衢州** ▲3月19日下午,在国际睡眠日到来之际,浙江交通集团高速公路衢州管理中心上方收费中心所为抗疫留守站所的员工们精心准备了健康睡眠“直播”课。图为开播现场。  
□黄思雯



**浦江** ▲去年5月,浦江县大畈乡夏黄村南侧山体大面积崩塌,造成该县县道黄大线道路中断。随后浦江县交通集团对崩塌现场开展全面治理。目前,治理工程已近尾声,道路即将恢复通车。  
□傅怡心 陈义



**诸暨** ▲3月22日上午,浦阳江湄池段水位达到6.50米,超最高通航水位0.38米。为确保水上交通安全,诸暨交通海事部门宣布浦阳江诸暨段封航。这也是今年该航段首次封航。  
□边国祥



**江山** ▲连日来,由于衢州周边县市区疫情形势严峻,江山市公路港航与运输管理中心迅速采取行动,在221省道、双江线、江青线、淤八线等各个国道省进出口以及重要县际交界处设立防疫卡点,同时联合乡镇、公安等相关单位部门,对入江人员车辆进行健康码、行程码、核酸检测情况进行查看登记,确保“外防输入”没有漏洞。  
□严佩琦 楼万安



**柯城** ▲近日,衢州市柯城区交通运输局全体职工奔赴各处疫情防控点,为一线人员分发防疫物资及搭建休息帐篷。  
□鲍睿怡



## 双向掘进跑出建设“加速度”

**松阳** 近日,在仙居至庆元公路松阳县水南至枫坪段工程二标段黄埠坞隧道施工现场,十几名工人铆足干劲,手握风枪,在各自岗位上紧张作业。作为松阳县交通运输行政执法中队监管的重点项目,该工程以双向掘进的方式开展作业,确保工程质量安全的同时,工程建设跑出了“加速度”。  
□汤海吴 吴星亮



**金华** ▲3月22日上午,金华市交投公交集团营运三公司志愿者来到金华南站南广场公交站台开展“全民佩戴口罩”专项推广活动。  
□徐燕



**嘉兴** ▲3月22日晚,平湖市政府在平湖客运中心举行隆重送别仪式,欢送嘉兴市支援平湖市抗击新冠肺炎疫情爱心转运车队返程。  
□王师艺



**椒江** ▲为有效落实《交通运输部安委会关于开展水上涉客运输安全生产检查工作的通知》精神,日前,椒江区港航发展中心联合第三方浙江泰鸽安全科技有限公司,分赴台州海上客运中心、大陈等点位,开展水上涉客运输安全生产检查。  
□王晓敏



**云和** ▲近日,云和县“两路两侧‘三化一平’”专项整治行动持续推进中。针对连续降雨天气特点,云和县交通运输发展中心及时组织人员对辖区普通国道省道进行护栏清洗、边沟清理、绿化修整等,全力以赴营造洁化、美化、绿化公路环境,以优良的公路状况迎接亚运会顺利召开。  
□练建东



**乐清** ▲3月21日下午,乐清市交通运输服务保障中心市区公路养护所利用午休时间,发动志愿者上路引导市民自觉佩戴口罩,并动员市民积极参与防疫工作,免费为群众送上口罩。  
□王则予



**丽水** ▲3月22日,丽水市交通运输综合行政执法队组织人员赴公路与运输执法四大队辖区开展调研工作,对路域环境整治(全省迎亚运“两路两侧‘三化一平’”专项整治行动)和桥下空间进行实地查看,并召开座谈会,要求借势借力完善路域环境整治,严防死守落实疫情防控各项要求,确保安全不松懈。  
□蓝旭波 雷蕾